
嘉麻市の自然・文化・歴史のどれに興味を持ちましたか？

小学生：小学校（義務教育学校）4年生
中学生：中学校1、3（義務教育学校7、9）年生

合計 小学生 中学生
自然 344 130 214
文化 61 20 41
歴史 178 64 114
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嘉麻市の良さを紹介するとしたら、何を紹介したいと思いますか？

小学校（義務教育学校）4年生

嘉麻市の魅力紹介
炭鉱の歴史 62
遠賀川 127
嘉穂アルプス 64
梅林公園 41
一夜城伝説 86
織田廣喜 75
山上憶良 30
一鍬堀り 17
漆生用水 44
沖出古墳 62
その他 5

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

嘉麻市の魅力紹介
炭鉱の歴史 109
遠賀川 98
嘉穂アルプス 108
梅林公園 77
一夜城伝説 162
織田廣喜 75
山上憶良 18
一鍬堀り 25
漆生用水 33
沖出古墳 112
その他 14
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小学生：小学校（義務教育学校）4年生
中学生：中学校1、3（義務教育学校7、9）年生

合計 小学生 中学生
総合政策課 184 60 124
財政課 107 35 72
こども育成課 115 46 69
子育て支援課 154 73 81

（仕事内容）
総合政策課 こども育成課
・住みたい市にするための計画を立てる ・こどもたちが元気に育つ場所を整える
財政課 子育て支援課
・みんなのお金を何に使うか考える ・子育てするお家の方を助ける

市役所の仕事の中で、こどもたちが暮らしやすくするためにがんばってほしい仕事は
どれだと思いましたか？
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嘉麻市が困っていることはどんなことだと思いますか？（２つまで）

小学校（義務教育学校）4年生

市の困りごと
こどもが減っている 119
高齢者が増えている 89
市役所が使うお金が足りない 45
交通が不便 38
お店が少ない 36
働く場所が少ない 25
その他 1

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

市の困りごと
こどもが減っている 199
高齢者が増えている 147
市役所が使うお金が足りない 44
交通が不便 43
お店が少ない 119
働く場所が少ない 39
その他 5
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嘉麻市の人口のうち、小学生の占める人数は次のどれが近いと思いますか？

小学校（義務教育学校）4年生

１００人のうち
約５人 22
約１０人 91
約１５人 101

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

１００人のうち
約５人 70
約１０人 211
約１５人 67
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小学校（義務教育学校）4年生

年少人口割合
飯塚市 28
嘉麻市 113
桂川町 73

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

年少人口割合
飯塚市 21
嘉麻市 221
桂川町 106

人口全体のうち、０歳～１５歳の割合が最も低いところは（飯塚市、嘉麻市、桂川町の中
で）どこだと思いますか？
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嘉麻市でこどもが少なくなっているのは何が原因だと思いますか？（１つ）

小学校（義務教育学校）4年生

少子化の原因
結婚している人が少ない 71
こどもを育てるのにお金がかかる 77
生活するのに不便 42
学校に通うのに不便 14
その他 10

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

少子化の原因
結婚している人が少ない 117
こどもを育てるのにお金がかかる 104
生活するのに不便 91
学校に通うのに不便 12
その他 24
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将来の夢はありますか？

小学生：小学校（義務教育学校）4年生
中学生：中学校1、3（義務教育学校7、9）年生

合計 小学生 中学生
ある 365 162 203
ない 73 14 59
分からない 124 38 86
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学校から帰ってどこで過ごしていますか？

小学校（義務教育学校）4年生

下校後
自宅 121
学童保育所 56
公園 6
友人・知人・親戚の家 5
部活動 -
習い事 19
その他 7

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

下校後
自宅 234
学童保育所 -
公園 8
友人・知人・親戚の家 6
部活動 71
習い事 27
その他 2
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今の嘉麻市は、あなたにとって住みやすい市になっていますか？

小学生：小学校（義務教育学校）4年生
中学生：中学校1、3（義務教育学校7、9）年生

合計 小学生 中学生
住みやすい 323 162 161
住みにくい 100 13 87
分からない 139 39 100
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あなたはおとなになっても嘉麻市に住み続けたいと思いますか？

小学校（義務教育学校）4年生

嘉麻市に住み続けたい？

住み続けたい 121
住み続けたくない 20
分からない 73

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

嘉麻市に住み続けたい？

住み続けたい 74
住み続けたくない 100
分からない 174
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これから嘉麻市は、どんな市になってほしいと思いますか？（２つまで）

小学校（義務教育学校）4年生

なってほしい嘉麻市

安心して子育てできる市 144
高齢者が安心して住める市 74
都会を目指した市 26
工業が中心となった市 10
農業が中心となった市 14
豊かな自然を活用した市 60
観光客が訪れる市 51
その他 4

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生

なってほしい嘉麻市

安心して子育てできる市 198
高齢者が安心して住める市 36
都会を目指した市 97
工業が中心となった市 9
農業が中心となった市 9
豊かな自然を活用した市 133
観光客が訪れる市 86
その他 9
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あなたが望む嘉麻市にするために、市役所にどんなことをしてほしいと思いますか？

小学校（義務教育学校）4年生

市役所に望むこと

こどもが安心して住めるまちづくり 146
お年寄りにやさしいまちづくり 89
まつりなどイベントをしてほしい 65
たくさんのお店が建つまちにしてほしい 37
働く場所を考えてほしい 11
道路や公共施設などを作ってほしい 27
その他 1

中学校１（義務教育学校７）年生
中学校３（義務教育学校９）年生 は記述式のため無し
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